

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑:侯泽勇

2019年8月
13 星期二
己亥年七月十三
总第8502期
今日8版



傅奎来我市调研大鲵自然保护区水电站整治工作

本报讯 8月11日,省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎来我市调研大鲵自然保护区水电站整治工作。傅奎强调,要切实统一思想,提高认识,把习近平生态文明思想贯穿始终,坚持分类指导,做好“一站一策”,加强纪律监督,强化执纪问责,坚决如期完成大鲵自然保护区水电站整治工作任务。

座谈会上,我市汇报了有关工作情况。2017年7月31日中央环保督察组指出张家界大鲵国家级自然保护区管理方面存在的问题后,根据要求,张家界扎实开展了整治工作。截至目前,已停止发电53个,已拆除大坝22座,15个水电站全部按要求整改到位;涉野生大鲵出苗点的11个水电站已全部停止发电,已完成60个水电站增殖放流任务。

听完汇报后,傅奎充分肯定了我市、区县两级对打好大鲵保护区水电项目整改攻坚战认识清楚、思想统一、态度坚定,各级各部门积极把思想和行动统一到习近平生态文明思想上来,统一到中央环保督察和省委、省政府决策部署上来,切实增强整改自觉,全力完成整改任务。他指出,在下一步的整改工作中,要切实统一思想,提高认识,拨开重重迷雾,透过现象看本质,从张家界旅游发展的战略出发,把思想政治工作贯穿始终,通过此次整改,进一步提高张家界广大干部群众的生态文明意识,意志坚定、争分夺秒、决不拖延地推进整改。

傅奎强调,要认真落实省委书记杜家毫提出的“不等不靠、属地负责”的指示要求,落实主体责任,加

强市级统筹,坚持分类指导,严格按照“一站一策”推进整改,加强对接汇报,积极攻坚克难,确保坚决如期完成大鲵保护区水电项目整改任务。傅奎强调,要加强纪律建设,确保政令畅通、令行禁止;在开展大鲵自然保护区水电站整治工作过程中要加强纪律监督,强化执纪问责,做到党中央决策部署到哪里,监督检查就跟进到哪里,形成强有力震慑,切实营造良好的整改环境。

市委书记虢正贵表示,张家界将把大鲵自然保护区水电站整治作为“不忘初心、牢记使命”主题教育问题整改的重中之重,紧扣目标要求,细化工作方案,压实工作责任,以最强烈的政治责任感、最有力的整改措施、最严格的要求,确保整改目标如期完成。

座谈结束后,傅奎一行还来到木龙滩水电站,调研涉大鲵保护区水电项目整治工作情况。

省纪委常委黄立峰,省纪委监委委员、省纪委监委驻委纪检监察组组长杜家毫对贯彻落实习近平总书记重要批示的部署安排等,审议了《2019年度张家界市县重点工作绩效评估方案》《2019年市直单位绩效评估实施方案》。

(本报记者 尹明)



张家界大鲵
国家地理标志保护产品

虢正贵主持召开书记专题会议 听取七届市委第七轮巡察情况汇报

本报讯 8月11日晚,市委书记虢正贵主持召开书记专题会议,学习传达赵乐际同志重要批示精神,听取七届市委第七轮巡察情况汇报,研究成果运用意见。虢正贵强调,要更加准确把握市县巡察的定位和作用,牢牢把握“两个维护”这个纲和魂,扎实推进巡察整改,保障党的大政方针在张家界落地生根。

市领导刘革安、袁美南、艾可如参加会议。

根据市委统一安排,今年6月至7月,市委派出10个巡察组对市委政法委、市中级人民法院、市公安局、市司法局、市自然资源和规划局等10个单位开展常规巡察,对全市各区县公安局(公安分局)、永定区委政法委、武陵源区自然资源局、慈利县工业集中区、桑植县八大公山管理处等8个区县直单位开展提级交叉巡察,对市交警支队开展机动巡察。各巡察组共听取相关专题汇报64次,召开座谈会19场次,个别谈话813人次,问卷调查1440人次,收集意见建议537条,交办立行立改问题104个,发现问题327个,问题线索109件,形成专题报告33份。

虢正贵高度肯定了本轮巡察取得的成绩和效果。他指出,巡察聚焦重点、热点和疑点,政治监督具体、发现问题精准、工作开展规范,前半篇文章很出色,为市委全面从严治党提供了重要支撑。

虢正贵强调,要以更加有力的举措,扎实做好巡察整改后半篇文章。巡察反馈要严肃严谨,是什么问题就反馈什么问题,不遮不掩。要向分管市领导通报巡察情况,督促落实一岗双责。主体责任要压紧压实,被巡察党组织书记是巡察整改的第一责任人,反馈后15个工作日内召开巡察整改专题民主生活会,一单三制抓实整改。日常监督要有力有效,要从巡察整改方案、专题民主生活会剖析材料严起,措施不具体、剖析不深刻的一律退回重写;

(下转8版①)



8月12日,庆祝中华人民共和国成立70周年“长沙银行杯”张家界市广场舞大赛正式开始。(本报记者 罗红艳 实习记者 卓璇 摄)

天门山下 廉花正艳 全面从严治党的张家界答卷

宁奎

真正成为廉洁从政的刚性约束。

整肃党风,多重监督 全托底

某单位干部存在公车私用的问题。今年4月,市纪委监委收到问题线索。随即,办案人员来到这个单位核查。对方回复:线索不实。

盯着问题不放松。核查不畅,办案人员通过公安调取监控录像,并进行走访调查,最终确定线索属实。该名干部由此受到相应处分,涉事单位领导也被责成深刻检讨,要求压实整治,微腐败主体责任。

不因事小而不追,这份

较真,让全市干部感受到监督抓早抓小的力度。

监督,必须奔着问题去。

市委书记虢正贵表示,今年以来,张家界以踏石留印、抓铁有痕的决心和毅力,深入推进全面从严治党向纵深发展,让党员干部知党纪国法的“天”之高,知人民群众的“地”之厚,政治纪律已

上半年,全市县处级以上领导干部共开展提醒谈话7403人次,及时处置各类苗头性、倾向性问题,增强了日常教育、监督和管理的实效,防止小病拖成大病。同时,对如实说明问题且所反映问题不实的,予以采信并了结,为实干者撑腰、为担当者担当、为负责者负责,推动营造良好干事创业环境。

上工治未病。

如何破解监督难题,让监督更加有力?市纪委监委从监督最现实、最迫切的问题入手,对症下药,不断创新监督的方式方法。

今年以来,我市创新推进落

实党风廉政建设主体责任提醒卡、市管干部八小时以外监督、地方和部门政治生态档案动态管理“三项机制”,着力管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时,进一步做实做细日常监督,形成三位一体权力监督全覆盖格局,营造出清廉张家界优良政治生态。

(下转8版②)

武陵源: 乡村民宿成暑期旅游首选

本报讯 这里的民宿很清新别致,四周风景又美,我们已连续住了三天啦!8月11日,在位于武陵源区协合乡龙尾巴村的璞舍民宿,来自长沙的李先生带着两个小孩在泳池里戏水玩耍。今年暑期,梓山漫居、五号山号、水木潇湘、镜立方等一大批乡村民宿备受青睐,成为休闲度假网红店,平均入住率超过95%。

经营璞舍民宿的李小平介绍,暑期客房入住率高,大部分都是提前预定。镜立方民宿的经营业主龙武告诉记者,七月中旬以来入住率达到了98%,而且九成是自助游的境外客,平均房价达到900元左右,十分抢手。在梓山漫居,通过网络预订入住的江苏朱女士一家在这里住了快一周。她说,武陵源风景甲天下,民宿也是一流,住多久都不觉得腻,明年暑期还会选择带家人来这里度假。

乡村民宿让客人有“静”有“动”,各民宿在充分展现自身品牌吸引力的同时,极力在配套服务上留住客人的身心。在五号山谷,你可以面对山谷尽情发呆,也可去酒吧K歌,到BBQ烧烤;在大庸秘境和水木潇湘,乡土乡味的民间音乐会,夕阳下的红酒会等让客人有不一样的体验。

火爆的暑期民宿旅游给周边的农村带来赚钱的商机,农户家种的瓜果、玉米、蔬菜等农副产品成为游客的抢手货。有的村民在忙完农活后,到民宿出工出力,争取报酬。(吴勇兵)



8月

壮丽70年
奋斗新时代

清风疾劲处,日夜柳条新。

从狠抓“两个责任”落实,到强力正风肃纪;从保持高压态势、巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,到推进全面从严治党向基层延伸;从改革创新,到打造反腐铁军。

回望2019年上半年纪检监察工作,勇立潮头的张家界,有敢为人先的探索,除恶务尽的惩处,也有刀刃向内的勇气,人民群众对干部清正、政府清廉、政治清明的期盼正逐步变为现实。

敬畏天畏地,方为真正公仆。市委书记虢正贵表示,今年以来,张家界以踏石留印、抓铁有痕的决心和毅力,深入推进建全面从严治党向纵深发展,让党员干部知党纪国法的“天”之高,知人民群众的“地”之厚,政治纪律已

真正成为廉洁从政的刚性约束。

某单位干部存在公车私用的问题。今年4月,市纪委监委收到问题线索。随即,办案人员来到这个单位核查。对方回复:线索不实。

盯着问题不放松。核查不畅,办案人员通过公安调取监控录像,并进行走访调查,最终确定线索属实。该名干部由此受到相应处分,涉事单位领导也被责成深刻检讨,要求压实整治,微腐败主体责任。

不因事小而不追,这份

较真,让全市干部感受到监督抓早抓小的力度。

监督,必须奔着问题去。

市委书记虢正贵表示,今年以来,张家界以踏石留印、抓铁有痕的决心和毅力,深入推进建全面从严治党向纵深发展,让党员干部知党纪国法的“天”之高,知人民群众的“地”之厚,政治纪律已

真正成为廉洁从政的刚性约束。

整肃党风,多重监督 全托底

某单位干部存在公车私用的问题。今年4月,市纪委监委收到问题线索。随即,办案人员来到这个单位核查。对方回复:线索不实。

盯着问题不放松。核查不畅,办案人员通过公安调取监控录像,并进行走访调查,最终确定线索属实。该名干部由此受到相应处分,涉事单位领导也被责成深刻检讨,要求压实整治,微腐败主体责任。

不因事小而不追,这份

较真,让全市干部感受到监督抓早抓小的力度。

监督,必须奔着问题去。

市委书记虢正贵表示,今年以来,张家界以踏石留印、抓铁有痕的决心和毅力,深入推进建全面从严治党向纵深发展,让党员干部知党纪国法的“天”之高,知人民群众的“地”之厚,政治纪律已

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记重要批示精神

本报讯 8月12日上午,市委书记虢正贵主持召开市委常委会2019年第二十次会议,传达学习习近平总书记有关重要批示精神,以及省委书记杜家毫对贯彻落实习近平总书记重要批示的部署安排等,审议了《2019年度张家界市县重点工作绩效评估方案》《2019年市直单位绩效评估实施方案》。

会议传达学习贯彻习近平总书记对云南省宣威市海岱镇旧屋村饮水安全形同虚设问题的重要批示和省委书记杜家毫对贯彻落实习近平总书记重要批示的部署安排,中办、湘办相关文件精神,省委不忘初心、牢记使命主题教育专项整治工作推进会议精神,省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎,副省长陈飞分别在我市调研时的讲话精神。

会议指出,全市上下要牢固树立四个意识,认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神和省委的决策部署,以问题为导向,结合张家界实际,突出重点,从指导思想、基本原则、评估理念、指标设置、分值确定、评估方式等方面进行改革创新,突出对评估工作的领导,在评估导向上始终突出新发展理念,通过改革评估指标、优化评估内容、调整分值权重和创新评估方式等措施,把新发展理念转化成可量化、可落实、可评估、可追责的具体工作,要进一步完善绩效评估机制,提升绩效评估工作水平,强化绩效评估结果运用,扎实推进绩效评估工作,圆满完成2019年绩效评估指标任务。

(本报记者 尹明)

会议强调,要传达学习贯彻习近平总书记对云南省宣威市海岱镇旧屋村饮水安全形同虚设问题的重要批示和省委书记杜家毫对贯彻落实习近平总书记重要批示的部署安排,中办、湘办相关文件精神,省委不忘初心、牢记使命主题教育专项整治工作推进会议精神,省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎,副省长陈飞分别在我市调研时的讲话精神。

会议指出,全市上下要牢固树立四个意识,认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神和省委的决策部署,以问题为导向,结合张家界实际,突出重点,从指导思想、基本原则、评估理念、指标设置、分值确定、评估方式等方面进行改革创新,突出对评估工作的领导,在评估导向上始终突出新发展理念,通过改革评估指标、优化评估内容、调整分值权重和创新评估方式等措施,把新发展理念转化成可量化、可落实、可评估、可追责的具体工作,要进一步完善绩效评估机制,提升绩效评估工作水平,强化绩效评估结果运用,扎实推进绩效评估工作,圆满完成2019年绩效评估指标任务。

(本报记者 尹明)

微生物装着大产业 健康产业 张家界样本 正在孕育

本报讯 8月12日下午,市委书记虢正贵主持召开张家界健康产业新城概念规划座谈会,邀请大德科技集团董事长石小河作健康产业新城概念规划汇报。市领导艾可如、曾超群参加。

会上,石小河结合大德科技最新研发和市场调研成果,从康养康复、中医药转化、未来生物日化制品等产品角度切入,系统地阐述了大德科技构建集产学研为一体的健康产业新城的愿景和理念。石小河表示,以大德科技的微生物产品研发成果为基础,以“智慧+”大健康产业模式为样本,充分发挥张家界的优势资源和品牌,将张家界中医药康养和旅游资源优势转化为经济优势,张家界健康产业新城就能打造出大健康产业发展的“张家界样本”。座谈中,与会人员也结合各自工作实际,对健康产业新城的规划与发展提出了意见和建议。

会议指出,要推动大健康服务与

旅游产业深度有机融合,助力张家界深化旅游供给侧结构性改革具有地域特色,积极响应了国家“健康中国”战略,促进大健康资源有效联动,形成健康医养新模式,推动旅游业与健康产业跨界融合,对于我市在以“锦绣潇湘”为品牌的全域旅游基地建设中更好地发挥龙头作用有重大推动意义。

会议强调,要在当前规划的基础上,进一步调研分析论证,做到高起点、高标准规划设计健康产业新城,充分发挥平台的人才集聚优势,做好人才的引进与储备工作;要坚持科创先行,抢占制高点,并与其他相关重点规划相互衔接、融为一体,功能配备和产业配套要做到统筹谋划、协同发展;各级各相关部门要创新思维,主动作为,全程做好配合服务工作,确保产业新城规划工作顺利推进。

(本报记者 尹明)

莫把调研变 调演

梁建强



TIANMENSHI

实情况,为科学制定决策提供第一手鲜活材料和翔实依据的过程。然而,当精心导演取代了言为心声,当认真表演取代了畅所欲言,这样的调研注定会背离初衷。当调研变成“调演”,会场会变成秀场,几经筛选和过滤后的民声,又有几分是百姓心声?

一段时间以来,一些地方热衷于打造精品调研线路,把群众培养成群众演员甚至专职调演员。这与部分地方干部过分注重形式而忽略实际效果的飘浮作风直接相关。当前,车子转一转,隔窗看一看的蜻蜓点水式调研有所减少,但将背手走一走、会场半日游作为调研方式的领导干部还有一些。

(下转8版③)

未来一周高温持续

多对流性降雨天气发生

本报讯 8月12日,记者从市气象局获悉,未来一周我市以晴热高温天气为主,13日受低层弱辐合影响,多云有阵雨或雷阵雨;14~19日晴天间多云,午后局地有阵雨或雷阵雨;预计17日前后最高气温可达39℃左右。

由于高温持续,注意做好防暑降温及高电力负荷应对等防范措施;做好蓄水保水和局部干旱防御准备。同时注意防范局地短时强降水、雷雨大风和冰雹等强对流天气。

(本报记者 周密)

